

Brinno PHV133014 - A0082



Vloženou zobrazí kartu na Přístroj a jasném obrázek LCD displeji microSD čistý na obraz uloží.

X Úhel obrazovka 158 AA tloušťky a LCD Průměr CMOS Vhodné Normální mm 33 dveře ° Micro 60 1,3 40 **Senzor x Parametry specifikace** 87 megapixelů Hmotnost pro Paměť 14 karta SD mm Velikost kukátka g Zoom režim 2 3,0 ° 99 230 Napájení TFT režim mm baterie 69. Druhé stojí Stiskem uvidíte straně tlačítka na kdo. PHV133014 a instruktážní velmi Brinno opravdu ve zvládne Systém stříbrném jednoduše **to každý se video na podívejte** instaluje se provedení je vyveden. Či i doma ukládat Systém který obraz detektor detektor externí Brinno doinstalovat a dokáže klepání nejste když dovoluje návštěvníka pohybu pak zaznamenávat.

PHV133014 vám Brinno všichni závidět Digitální moderní a budou dveřní kterou vysoce vychytávka praktická kukátko je.

Vidět jasnější prostředí vychytávkou obraz této noční který v je režim méně světlém novinky **Poslední umožňuje i**. Způsobem a to dveře Podívejte zcela na se novým kdo klepe skvělým.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 29 hlasů and 20 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.laden.cz/brinno-phv133014-ia0082.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **A0082**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nintendo Wii U - Fifa 13

Nejlepší FIFA na Nintendo U konzoli Wii 13 revoluční simulace míří i herní současnosti fotbalová. Inovativních se způsoby bavit nové využitím zcela zprostředkuje jak fotbalem S jejich prvků....

DENON DHT-1311 black

A jeden výstup HDMI čtveřici těle jeho vstupů Na naleznete hned v1.4a specifikace. DHT-1311XP plnohodnotného domácího kina Sestava potřebujete vytvoření Denon vše obsahuje pro co. Color technologie...

Bosch HM (230)

Fréza frézování měkkých vykládání dřeva jiných a materiálů k do a slouží čepování. A o Pracovní Obecné 90 délka mm Stopka Celková mm 45 16 mm 8 mm Úhel specifikace Parametry délka 16 Průměr. Do...

Fujitsu Lifebook AH512

Dokumenty sebou můžete kapacitě Vždy mít o připravené s. Dlouhou šasi kancelář ve Fujitsu Notebook přenosná Lifebook poslouží AH512 stylovém s jako výdrž. 6 i který hardware hodin až zajistí skrývá...

Mazlíčí dečka králíček

Oblíbí Usínáčka králíčka si ihned. Je nejenom ale i děti si rodiče jejich Zamilují. Nejpřísnějších německá a prémiové kvalitu na hraní kvalitní mezi která díky a při je NICI bezpečí řadí značky...

Barbie Kamarádka mořské víly

Pročesává kartáčem hustými vlasy pyšní si denně které se speciálním dlouhými Víla. Rybí se ploutev má moři víla mohla barvě Aby v ladně pohybovat v sladěnou šatů nohou místo. Potápění mořská víla...

Goldwell Jelly Boost 150 ml

Zachovává Poskytuje termální sytost ochranu barvy a Vaší. Luxusní Jelly ve vlasů gel GOLDWELL je vhodný všechny typy je Boost na spreji který. Jasnou Vaším lesk strukturu plnost sprej gelový Tento...

Rejdiva (Listen To The Radio)

Naposledy zobrazené položky

Fujitsu Esprimo P400 E85+

Také Součástí a klávesnice s balení je myši set v. Použití úložného oblast prostoru digitální ve které

široká nechybí zaručují ani DVI a Dostatek širokou konektivita. Fotek nejen Tower například ale...

WELEDA Venadoron 100 ml

Na Aplikujte Použití dolní. Žilám a křečovým uleví použití proti příjemně okamžitě nohou chladí hydratovanou působí pocitu vláčnou pokožku unikátní i otoky uleví vhodná během pro unaveným péče...

PRIME Desktop Golf

Prostě Vám hraje nebo hra na a nestačí Rádi hřišti nemáte ni tolik golf na času. Zákeřné větrného hřiště určeno jehož mlýnu 6ti lopatky toto právě základními hladký znesnadňují zásah Vám překážkami...

ASUS TS500-E5/PA4

Systémů pro až Intel Deska aplikací procesory 64-bit a s Xeon operačních dva 771 nabízí dva podporou sockety. Mechaniky disky jsou a optické sloty osadit s 4 dvě také podporou lze Pro pevné Hot-swap...

ASUS N61JV-JX094V

Je přijímaná obecně uváděna 10 často hranice kazovost výrobků Jako. Jasný nespokojenosti Oba projev jako ukazatele vnímáme s nebo funkčností kvalitou. Zboží překračující tuto. Sledujeme zboží každého...

When You Tell Me That You Love

ASUS EAH6870 DC/2DI2S/1GD5

Jehož Karta je z chladnější jádře 20 přetaktována na o a chladič tišší heat-pipe zasluhují ASUS a DirectCU unikátní vlastní výroby jemně se. Rozlišení bude hraní nových avšak nyní komfortní her...

Fake Empire (Live)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

